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Pöytäkirja kirkkovaltuuston maallikkojäsenten vaalikokouksesta 13.2.2024 Ranuan seurakunnassa 

  

Pöytäkirja kirkkovaltuuston maallikkojäsenten vaalikokouksesta 

13.2.2024 Ranuan seurakunnassa 

Hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten ja kirkolliskokouksen  

maallikkoedustajien vaalit 

Aika  13.2.2024 klo 18 

Paikka Seurakuntatalo Pappilantie 11 A 1, Ranua 

Läsnä Erkkilä Paula  puheenjohtajana 

 Ahola Marjut  jäsen 

 Haarahiltunen Viivi   jäsen 

 Höyhtyä Jouko  jäsen 

 Illikainen Sirkka  jäsen 

 Kuha Rauno  jäsen 

Mikkola Anni  jäsen 

Salmela Terhi  jäsen 

Tarujärvi Viola  jäsen 

Österberg Eero  jäsen 

Poissa  Isokangas Pirjo  äänestänyt ennakkoon 

Pernu Keijo   äänestänyt ennakkoon 

Waaraniemi Marjo-Riitta äänestänyt ennakkoon 

Raivio Jere   ei ole toimittanut äänestyslippua 

Savolainen Juhani  ei ole toimittanut äänestyslippua 

 

Sihteeri  Hannula Kati 

 

Muut Kallioranta Pentti, kirkkoherra, teknisenä avustajana 

 

 Laulettiin virsi 254. Kirkkoherra luki Kol. 3:23-24 ja piti alkurukouksen. 
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Pöytäkirja kirkkovaltuuston maallikkojäsenten vaalikokouksesta 13.2.2024 Ranuan seurakunnassa 

1 §  Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.04. Todettiin nimenhuudolla läsnä-

olijat. 

2 §  Kokouksen laillisuus  

Vaalikokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi. 

3 § Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen 

Valittiin Marjut Ahola ja Viivi Haarahiltunen pöytäkirjantarkastajiksi ja ään-

tenlaskijoiksi, joiden tehtävänä on laskea äänestysliput puheenjohtajan joh-

dolla. 

4 §  Ohjeet vaalien toimittamiseen 

Puheenjohtaja antoi hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten ja kirkollisko-

kouksen maallikkoedustajien vaaleja koskevat seuraavat ohjeet:  

― Äänestys tapahtuu aakkosjärjestyksessä nimenhuudon mukaan. 

― Hiippakuntavaltuuston jäsenten vaalissa käytetään vihreää äänestyslip-

pua ja kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalissa valkoista äänes-

tyslippua. 

― Äänestyslippuun kirjoitetaan yhden ehdokaslistojen yhdistelmässä olevan 

ehdokkaan numero. 

― Äänestyslippu leimataan ja pudotetaan vaaliuurnaan. 

5 §   Hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalin                  

toimittaminen 

Puheenjohtaja julisti hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalin alka-

neeksi klo 18.08 ja näytti läsnäolijoille, että vaaliuurna oli tyhjä. 

Ennakkoäänenä annettujen äänestyslippujen vaalikuoret avattiin vaalisalai-

suus säilyttäen, äänestysliput leimattiin ja pantiin lukematta uurnaan. Toi-

mitettiin vaali, jossa kaikki kokoukseen osallistuneet äänioikeutetut äänesti-

vät. 

Äänestysliput laskettiin puheenjohtajan johdolla niitä avaamatta ja merkittiin 

että vaalissa oli annettu 13 äänestyslippua. 
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Pöytäkirja kirkkovaltuuston maallikkojäsenten vaalikokouksesta 13.2.2024 Ranuan seurakunnassa 

Äänestysliput suljettiin kirjekuoreen, joka sinetöitiin kokouksen päätyttyä 

pöytäkirjantarkastajien läsnä ollessa. 

Puheenjohtaja julisti hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalin päätty-

neeksi klo 18.17. 

6 §  Kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalin toimittaminen 

Puheenjohtaja julisti kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalin alka-

neeksi klo 18.18 ja näytti läsnäolijoille, että vaaliuurna oli tyhjä. 

Ennakkoäänenä annettujen äänestyslippujen vaalikuoret avattiin vaalisalai-

suus säilyttäen, äänestysliput leimattiin ja pantiin lukematta uurnaan. Toi-

mitettiin vaali, jossa kaikki kokoukseen osallistuneet äänioikeutetut äänesti-

vät. 

Äänestysliput laskettiin puheenjohtajan johdolla niitä avaamatta ja merkit-

tiin, että vaalissa oli annettu 13 äänestyslippua. 

Äänestysliput suljettiin kirjekuoreen, joka sinetöitiin kokouksen päätyttyä 

pöytäkirjantarkastajien läsnä ollessa. 

Puheenjohtaja julisti kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalin päätty-

neeksi klo 18.25. 

7 §  Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.25. 

 

PAULA ERKKILÄ                                     KATI HANNULA 

Paula Erkkilä           Kati Hannula 

puheenjohtaja           sihteeri 
 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mu-

kaiseksi. 

 

MARJUT AHOLA             VIIVI HAARAHILTUNEN 

Marjut Ahola             Viivi Haarahiltunen 

pöytäkirjantarkastaja             pöytäkirjantarkastaja 


